

ОБЪЕДИНЁННЫЕ АРАБСКИЕ ЭМИРАТЫ

ОБЪЕДИНЁННЫЕ АРАБСКИЕ ЭМИРАТЫ

ОАЭ - федеративное государство, состоящее из семи эмиратов, каждый из которых представляет собой карликовое государство с абсолютной монархией: Абу-Даби, Аджман, Дубай, Рас-эль-Хайма, Умм-эль-Кайвайн, Фуджейра и Шарджа.





Государство возглавляется президентом Объединённых Арабских Эмиратов, которым является эмир крупнейшего эмирата Абу-Даби. Столицей Объединённых Арабских Эмиратов также является столица эмирата Абу-Даби город Абу-Даби.

ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ

Государство ОАЭ расположено в юго-западной Азии в восточной части Аравийского полуострова. Граничит с Саудовской Аравией на западе и юге, с Оманом — на юго-востоке и на северо-востоке (оманский полуанклав Мусандам (губернаторство) и его полный анклав Мадха (вилайет Мусандама)). Омывается водами Персидского и Оманского заливов.

КЛИМАТ

Климат в Объединённых Арабских Эмиратах сухой субтропический. Дождливых дней бывает обычно не более 7-10 за год, как правило, в зимний период (январь, февраль). В зимние месяцы столбик термометра редко опускается ниже +20С, а в летние месяцы – самыми жарким считаются здесь июль и август – средняя температура составляет +35С. Температура воды (открытые пляжи на побережье Персидского залива) зимой от +19С, летом до +35С. В бассейнах при отелях температура воды всегда поддерживается на самом комфортном уровне: подогревается зимой и охлаждается летом.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УСТРОЙСТВО

ОАЭ – государство молодое, тем не менее, одно из самых богатых в мире – океанское дно исправно снабжает казну финансовыми вливаниями от добычи «чёрного золота». Добыча и экспорт нефти начались в 1962 г в эмирате Абу-Даби, а уже в 1971 г семь арабских эмиратов объединились в конфедерацию - Объединённые Арабские Эмираты.

НАСЕЛЕНИЕ

Население Объединённых Арабских Эмиратов составляет примерно 4,8 млн человек, из которых этнические арабы составляют только треть, а коренные жители — 11 %. Остальные — выходцы из Пакистана, Индии, Бангладеш, Шри-Ланки, Непала и прочих стран Южной Азии и Филиппин, иммигрировавших в ОАЭ в качестве временных рабочих. 85 % проживающих в стране не являются гражданами ОАЭ. Есть выходцы из стран Восточной и Центральной Африки. 88 % населения Эмиратов сосредоточено в городах. Крупнейший и наиболее динамично развивающийся город — Дубай с населением более 2,5 миллионов человек. Другие крупные города — Абу-Даби (столица), Шарджа, Эль-Айн и Фуджейра.

РЕЛИГИИ

Практически все граждане ОАЭ — мусульмане, 85 % из которых — сунниты, и 15 % — шииты. Дубай — единственный эмират, где есть гурдвара и мандир. Церкви есть в каждом эмирате. В 2011 году был построен первый в истории христианства православный храмовый комплекс на территории Арабских Эмиратов — Святого Апостола Филиппа в Шардже.

ЯЗЫКИ

Арабский — официальный язык ОАЭ. В стране также используется английский, хинди, урду и фарси.



МЕЧЕТЬ ДЖУМЕЙРА

Была построена в 1979 году в средневековом исламском стиле, строительным материалом для которой послужил розовый песчаник. В этом замечательном образце современной исламской архитектуры гармонично смотрятся и традиционные средневековые элементы, напоминающие мечети Каира XIV-XV веков. Мечеть является одной из самых больших, красивых, величественных и изящных архитектурных достопримечательностей ОАЭ.



БУРДЖ ХАЛИФА

Самое высокое здание в мире, построенное в Дубае и названное в честь президента ОАЭ шейха Халифа ибн Заиду ан-Нахайяну. Высота здания составляет 828 м. (при количестве этажей — более 160). Автором этого проекта является американский архитектор Эдриан Смит. «Дубайская башня» -ключевой элемент нового делового центра мегаполиса. Внутри комплекса находятся торговые центры, офисы, отели и квартиры.



ПАЛЬМОВЫЕ ОСТРОВА

Это три огромных искусственно созданных "острова", которые видно из космоса невооруженным глазом, диаметром 6 км - Джумейра, Джебель-Али и Дейра. Они представляют собой "ствол" и "крону" пальмы, состоящую из 17 ветвей, вокруг которой находятся два "полумесяца" с "надписями" из арабской вязи.

